
 

NOVÉ INFORMACE – srpen 2024 
Růst návštěvnosti kraje ve 2. čtvrtletí 2024 pokračoval 

V hromadných ubytovacích zařízeních (HUZ) Jihočeského kraje se ve 2. čtvrtletí 2024 
ubytovalo 454 tis. hostů na více než 1 mil. nocí. Většinu z nich tvořili rezidenti. Nerezidenti se 
na počtu hostů podíleli 32 % a na počtu přenocování 24 %. 

V čele zahraniční návštěvnosti podle počtu hostů i přenocování byli Němci (s podílem 25 %, 
resp. 31 %) a na druhém místě Rakušané (oba podíly 12 %). Na třetím až pátém místě podle 
počtu hostů a přenocování byli Tchajwanci, Jihokorejci a Slováci, což bylo pořadí podle počtu 
hostů, zatímco pořadí podle počtu přenocování bylo mírně odlišné. Zásluhou delších pobytů se 
Slováci umístili na třetím místě. Na šestém místě podle počtu hostů se umístili Číňané a to díky 
šestinásobnému meziročnímu nárůstu. Aktualita 

Nerezidenti ubytovaní v HUZ Jihočeského kraje ve 2. čtvrtletí 2024 podle zemí

 
ČSÚ zveřejnil kandidátní listiny pro krajské a senátní volby 

Český statistický úřad dnes zveřejnil na webu volby.cz seznam kandidátů a kandidátních listin 
pro volby do krajských zastupitelstev a třetiny Senátu. Zveřejněné registry budou až do voleb 
průběžně aktualizovány podle pokynů registračních úřadů. Odkaz 

Vyšel Statistický průvodce obcemi Jihočeského kraje – 2024 

Základní informace o jednotlivých městech a obcích Jihočeského kraje v členění podle 
SO ORP. Kromě adresářů obecních úřadů jsou uvedeny vybrané demografické údaje, podíl 
nezaměstnaných osob, základní charakteristiky obcí a základní informace o podnikatelské 
sféře, bytové výstavbě a technické a občanské vybavenosti obcí. Elektronická publikace 



 

Nezaměstnanost v Jihočeském kraji v červenci mírně vzrostla 

V kraji bylo na úřadech práce k 31. červenci 2024 evidováno celkem 13 719 uchazečů o 
zaměstnání. Podíl nezaměstnaných osob činil 3,1 % a mezi kraji byl šestý nejnižší. Oproti konci 
června došlo k nárůstu počtu uchazečů, ale mírně se zvýšil počet volných pracovních míst. 

Dosažitelných uchazečů, tedy těch, kteří jsou schopni nastoupit do pracovního poměru 
okamžitě při nabídce vhodného pracovního místa, bylo z celkového počtu nezaměstnaných 
v kraji 91,8 %. Na jedno volné pracovní místo připadal ke konci července v Jihočeském kraji 
1 uchazeč (5. nejnižší počet mezi kraji). Aktualita 

Uchazeči o zaměstnání a podíl nezaměstnaných osob v evidenci úřadu práce 
v Jihočeském kraji podle pohlaví (stav ke konci měsíce)

 

Bytová výstavba v Jihočeském kraji v 1. až 2. čtvrtletí 2024 

V prvních šesti měsících roku 2024 byla v kraji podle předběžných údajů zahájena výstavba 
1 111 bytů, což bylo o zhruba pětinu více než ve stejném období předchozího roku. Naopak 
u dokončených bytů byl patrný meziroční pokles o 16,3 %. Zkolaudováno bylo celkem 974 bytů. 

V nových rodinných domech v kraji bylo zahájeno 428 bytů, což bylo o desetinu méně než ve 
stejném období předchozího roku a dokončeno bylo 547 bytů. V nových bytových domech bylo 
na jihu Čech zahájeno 528 bytů a zkolaudováno 341 bytů. Aktualita 

 



 

Dokončené byty v okresech Jihočeského kraje v 1. až 2. čtvrtletí 2024

 

Odhad sklizně obilovin a řepky k 15. červenci je oproti červnovému nižší 

Odhad sklizně základních obilovin a řepky v Jihočeském kraji k 15. červenci dává oproti červno-
vému horší výsledky. Z jednotlivých druhů základních obilovin se oproti červnu mírně vylepšila 
pouze prognóza sklizně žita, ovsa a tritikale. Ve srovnání s loňským rokem aktuální odhad 
sklizně potvrdil horší úrodu základních obilovin celkem a výrazně nižší produkci řepky. Naproti 
tomu meziročně podstatně vyšší je odhadovaná sklizeň hrachu polního na zrno a máku. 

Osevní plochy a sklizeň vybraných zemědělských plodin v letech 2016–2023 
a odhad sklizně k 15. červenci 2024 v Jihočeském kraji

 
 
Zemědělci v Jihočeském kraji podle červencového odhadu výnosů a sklizně předpokládají, že 
letos sklidí o 6,0 % základních obilovin méně než loni. Za poklesem sklizně stojí horší hektarový 
výnos a úbytek osevních ploch. Nižší se očekává i sklizeň většiny jednotlivých druhů základních 
obilovin. Aktualita 



 

Chov skotu a prasat v kraji v 1. pololetí 2024 

V zemědělských podnicích Jihočeského kraje se k 30. červnu 2024 chovalo celkem 239,0 tis. 
kusů skotu. Jejich počet zaznamenal meziroční zvýšení o 4,6 %. Na jihu Čech se vyrobilo 
celkem 202,0 mil. litrů mléka a 13,4 tis. t ž. hm. jatečného skotu. Stavy prasat meziročně 
vzrostly o 2,8 %, ke konci 1. pololetí 2024 bylo chováno na jihu Čech celkem 80,7 tis. kusů. 
Výroba jatečných prasat v kraji se meziročně snížila o 1,0 %. Aktualita 

Výroba a prodej mléka podle krajů v 1. pololetí 2024
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